                                                                                                  Додаток
- розділ 4 «Мета та напрямки діяльності» викласти в наступній редакції              « 4.1. Основною метою діяльності комунального  підприємства є забезпечення благоустрою та утримання в належному стані парку, скверів, річки, стадіону, зелених насаджень загального користування;

- здійснення повного комплексу робіт по озелененню та догляду за зеленими насадженнями на території  парку, стадіону  та скверів;

- організація вільного часу, активного відпочинку, задоволення культурних запитів різноманітних груп населення, створення умов для відновлення фізичних, духовних сил;

- участь у формуванні державної політики у сфері фізичної  культури  і спорту та забезпечення її реалізації на міському рівні;

- здійснення фізкультурно-оздоровчої діяльності та забезпечення пропаганди здорового способу життя.


4.2. Комунальне підприємство бере участь у зміцненні матеріально-технічної бази об’єктів і споруд спортивного призначення, забезпечує їх належний стан, залучає до цієї роботи інвесторів.


4.3. Комунальне підприємство залучає до розв’язання актуальних проблем фізкультурно-спортивного руху громадські об’єднання, добровільні спортивні товариства, районні громадські об’єднання фізкультурно-оздоровчої та спортивної спрямованості.


4.4. Здійснює контроль за цільовим використанням і технічним станом об’єкта, забезпечує ефективне його використання та відповідає за дотримання правил безпеки під час проведення масових спортивних заходів.


4.5. Комунальне підприємство здійснює свою діяльність на наявній території і закріпленій матеріально-технічній базі.


4.6. Предметом діяльності комунального підприємства є:
- утримання парку, стадіону і скверів  міста  Чорткова;

- розробка проектно-кошторисної документації на об`єкти благоустрою та озеленення, виконання робіт по ландшафтному оформленню об`єктів зеленого будівництва;

- організація робіт з благоустрою, озеленення території парку, стадіону і скверів;

- забезпечення збереження зелених насаджень, квітників, газонів та належний догляд за ними;

- підвищення рівня естетичного оформлення парку та скверів;

- виконання робіт по будівництву, ремонту і утриманню елементів благоустрою,  а також малих архітектурних форм на  території парку, стадіону та скверів;
- створення і відкриття  спортивних майданчиків та залів, центрів дозвілля, інформаційно-виставкових, тренажерних залів, демонстрування кіно- та відеофільмів, відкриття катків, баз прокату та_інших_об’єктів;  
- забезпечення проведення концертних, танцювально-розважальних, ігрових,  спортивно-оздоровчих, відео-комп’ютерних програм, фестивалів, конкурсів;
- організація роботи стаціонарних і пересувних атракціонних_комплексів;
- випуск буклетів, плакатів, значків, іншої рекламної продукції,_що_пропагує_діяльність_ комунального підприємства;
- забезпечення проведення  виставок-продажу творів живопису, графіки, скульптури, декоративно-прикладного мистецтва, сувенірів, книг, квітів, тварин;
- здавання в оренду, в інше тимчасове користування будинків, споруд, обладнання_з_дозволу_Власника_або_органу_управління;

- виконання робіт та інші види діяльності, не заборонені чинним законодавством;
-  здійснення іншої комерційної діяльності;
- надавання послуг для проведення спортивних, учбово-тренувальних занять, спортивно-масової та оздоровчої  роботи серед широких верств населення, змагань, спортивних свят та інших видовищних і громадських заходів; 

- надання спортивних об’єктів для проведення спортивних змагань, учбово- тренувальних та спортивно-оздоровчих занять, спортивно-масових та святкових заходів колективам фізкультури, загальноосвітнім школам, підприємствам, установам, громадським організаціям та окремим громадянам.»

