Інформація про виконання бюджету 
Чортківської міської територіальної громади 
на  1 березня 2024 року

На виконання вимог статті 28 Бюджетного кодексу України щодо доступності інформації про бюджет, фінансове управління Чортківської міської ради надає інформацію про виконання бюджету міської територіальної громади за січень - лютий 2024 року.
Доходи:
До загального фонду бюджету Чортківської міської територіальної громади за січень - лютий  2024 року доходів, без врахування міжбюджетних трансфертів надійшло 33 024,7 тис. грн.  Виконання становить 99,7%(-86,8 тис. грн.) до планового завдання на звітну дату.
 В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зменшились на 11,7 %, (-4 374,4 тис. грн.) за рахунок того, що з листопада місяця минулого року згідно Закону України від 08 11 2023 року № 3428 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» зарахування військового ПДФО здійснюється до державного бюджету. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження (без врахування ПДФО із грошового забезпечення військовослужбовців) зросли на 19,3% (+5 345,6 тис. грн.). 

Основними бюджетоутворюючими податками загального фонду є податок на доходи фізичних осіб, єдиний та акцизний податки і плата за землю. За рахунок цих джерел надходжень в січні - лютому отримано 31 286,1 тис. грн., що становить 94,7 % від загальної суми власних доходів загального фонду, в тому числі:

податок та збір на доходи фізичних осіб –17 600,8 тис. грн.;

єдиний податок – 7 373,9 тис. грн.;

акцизний податок – 2 980,6 тис. грн.;

плата за землю – 3 330,8 тис. гривень.
Окрім того податку на нерухоме майно відмінного від земельної ділянки та плати за надання адміністративних послуг надійшло відповідно – 836,0 та 247,4 тис. гривень.
Інші надходження загального фонду бюджету склали – 655,2 тис. гривень.
Офіційних трансфертів з державного та місцевих бюджетів отримано 

15 122,1 тис. грн..
За січень - лютий бюджет громади отримав базову дотацію з державного бюджету в сумі 2 612,6 тис. грн.
Надійшло субвенцій з державного та місцевих бюджетів - 12 311,6 тис. грн.:
з державного бюджету освітньої субвенції – 12 046,2 тис. грн.,
з обласного бюджету:на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції - 265,4 тис. грн., іншої субвенції - 161,8 тис. грн. 
- з бюджетів територіальних громад: на співфінансування бюджетних установ – 36,1 тис. грн.
Разом із міжбюджетними трансфертами доходи загального фонду склали – 
48 146,8 тис. гривень.

До спеціального фонду бюджету надійшло – 8 756,5 тис. грн. в тому числі:

- власні надходження бюджетних установ – 8 375,6 тис. грн.
(у тому числі благодійні внески, гранти – 7 813,8 тис. грн.);  
- екологічний податок – 67,1 тис. грн.;

- грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища – 4,5 тис. гривень.
За рахунок усіх дохідних джерел до бюджету громади у січні - лютому  надійшло 56 903,3 тис .гривень.

Видатки:
За січень-лютий 2024 року з бюджету міської територіальної громади по загальному фонду проведено видатків на суму 40 781,8 тис. грн., що становить 86,2% виконання уточнених призначень звітного періоду.
Видатки     на   соціально-культурну сферу проведені  на 79,2 % і  становлять  32 292,4 тис. грн., з них:
- на освіту – 26 174,4 тис. грн., що становить 92,7% виконання уточнених призначень;
- на соціальний захист та соціальне забезпечення – 2 574,8 тис. грн., що становить 53,9% виконання уточнених призначень;
- на культуру – 3 102,4  тис. грн., що становить 85,8% виконання уточнених призначень;
- на фізкультуру і спорт – 440,8 тис. грн., що становить 86,1% виконання уточнених призначень.
На  фінансування   захищених видатків   направлено    коштів    в   сумі  35 609,2тис. грн., що становить 87,3 % в структурі видатків, з них на виплату заробітної плати з нарахуваннями  спрямовано 32 440,1 тис. грн., що складає 97,9% виконання уточнених призначень.
 По спеціальному  фонду  проведено видатків на загальну суму  8 433,0 тис. грн., в тому числі видатки бюджету розвитку – 133,3 тис. грн..
В бюджеті відсутня прострочена кредиторська заборгованість по виплаті заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ Чортківської  міської територіальної громади.
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